

več hranilničnih knjižic, kar je vzbudilo sum, da je Friderik Schneider, da je Schneider v Budimpešti slugu tvrdke Guttman iztrgal torbo, v kateri je bilo 8000 gld. Okradeni sluga se je iz Budimpešte poklical na Dunaj in tatu spoznal. V Monakovem je bil obsojen Schneider zaradi poskušene tatvine v šestmesečno ječo, katero je sedaj že prestal. Bavarska oblastva so ga izročila avstrijskim in na Dunaju se bode moral zagovarjati že zaradi omenjene tatvine v dunajski poštni hranilnici in zaradi žepnih tatvin, katere je izvršil v Pulju, ko so spuščali neko ladijo na morje in pa zaradi omenjene tatvine na Ogerskem. Ker je avstrijski državljani, ga ogerskim sodiščem ne izroče. Njegovega brata Franca Schneiderja zaprli so te dni v Nemčiji, ker je ukral neko zimsko suknjo, njegova mati je pa zaradi sokrivde pri tatvinah v preiskavi.

— **Pomerančni ali citronovi sok** — dobro zdravilo. Citronov sok se rabi za razna domača zdravila. Neki poseben slučaj ozdravljenja s citronovim sokom poroča „Agramer Tagblatt“: Štefan Cuvajo pri mizarskem mojstru v Zagrebu so se jeli pred 15 leti po rokah delati neki spuščaji. Bolezen je bila vedno hujša, delale so se kraste in grinte, koža se mu je lupila. Naposled ni mogel niti delati. V bolnici ga niso znali ozdraviti. Te dni mu je neki major svetoval, naj rabi citronov sok in res, kar se je jel s tem sokom mazati, je bolezen pojenjala. Nohtovi, ki so mu bili odpadli, so mu na novo izrastli.

— **Cesarja Viljema častilec.** Cesar Viljem ima nekega posebnega častilca v Trstu. Ta tržaški meščan je obljubil Berlinčanom, da jim pošlje zastoj 300 vreč lavorjevih listov, da bodo ž njimi posuli ceste, po katerih pojde sprevod ob stoletnem rojstnem dnevu cesarja Viljema I.

— **Samomor odvetnika.** V nekem hotelu v Katovici na Češkem se je ustrelil odvetnik dr. Baraska. Kaj je povod samomoru se ne ve.

— **Precej močen potres** čutili so v nedeljo v Gorici. Od sten je odpadal omet. Več oknič se je razbilo. Večje škode pa ni nobene.

— **Nesreča na železnici.** V Barnovu na Predarelskem sta na kolodvoru vkupe trčila dva vlaka. Jedna ženska je ubita, 12 italijanskih delavcev težko poškodovanih.

**Milijonar obešen.** Kakih 200 oseb večinoma zdravniki in časnikarski poročevalci, je bilo dne 16. februvarija navzočih pri usmrtenju Alfreda Dustrowa v Unionu. Mož je pred 3. leti na zelo surov način ustrelil ženo in 18 mesecev staro dete. Od istega časa se je delal blaznega. Dne 15. februvarija zvečer pa, ko je zvedel, da so mu ure štete je postal zopet pameten. Tik pred smrtijo je zopet govoril zelo tiho, da je zvezni general pl. Brandenburg in zanikal, da ni morilec, rekel da gre v miru k Gospodu, zahvalil se bivšemu guvernerju in zagovornikom. Potem pa je truplo palo več jardov globoko, parkrat se zavrtelo na osodepolnem konopcu in kmalu je smrt nastopila. Artur Dustrow je bil milijonar v St. Louisu, bil nekaj let oženjen in študiral zdravilstvo. Pred svojim zločinom je postal pustolovec, zapravljal denarje, pil in se pečal z lahkoživkami. Dne 13. februvarija 1894. prišel je domu pijan ter ti se imel z ženo peljati ne sprehod. Služkinja mu je šla nasproti in ga vprašala, ako se želi preobleči, ali pijani Dustrow je hotel to pretepti na kar ga je žena svarila, da naj jo pusti in ni ta nič kriva. Dustrow je ženo na tla pobil, kmalu se zopet vrnil z revolverjem in njo ter dete ustrelil. Vsled obilo premoženja se mu je posrečilo, da so tako dolgo odkladali z izvršitvijo smrtne kazni.

— **Zvita goljufija.** V Monakovem so nedavno izplačali pet brzojavnih nakaznic po 2000 gld. mark. Pozneje se je pokazalo, da so dotične nakaznice bile ponarejene. Blizu Ingolstadtta je bil nekdo prerezal zvečer brzojavno žico, ki pelje v Monakovo. Zvezal jo je z brzojavnim aparatom, ki ga je seboj prinesel in brzojavil omenjenih pet brzojavnih nakaznic. Sodi se, da je to storil kak brzojavni uradnik.

— **Samomor urednika.** Ustrelil se je glavni urednik poljskega časopisa „Reforma“ v Krakovu dr. Paromsky.

— **Češke tajne zveze.** Policija v Pragi vedno zasleduje po omladistih. Nedavno je bila zaprla nekaj rokodelskih učencev, ki so imeli skrivno društvo „Puntarsko Češko“. Ob sodili so jih v zapor od štirih dni do štirih tednov, jednega pa zaradi razžaljenja cesarja v petnajstmesečno ječo.

### Loterijske srečke.

V Brnu dne 10. marca t. l.: 80, 21, 73, 9, 20.

Na Dunaji dne 6. marca t. l.: 74, 10, 72, 63, 49.

V Gradci dne 6. marca t. l.: 41, 66, 14, 39, 87.

Št. 7267.

## Razglas.

V smislu deželnega zakona z dne 17. junija 1870., št. 21. dež. zak., o varstvu zemljiških pridelkov proti škodi gosenic, hroščev in drugih škodljivih mrčesov naročam vsem posestnikom, uživalcem in najemnikom zemljišč v ozemlju mestne občine ljubljanske, da jim je

### do 15. aprila letos

svoje sadno in lepšalno drevje, grmovje, seči, lesene vrtno plotove in hišne stene na vrtih, na polji in na travnikih očistiti zapredenih gosenic, mrčesnih jajec in zapredkov (ličin), in sežgati ali kakor si bodi pokončati nabrana gosenčna gnjezda in jajca.

Prav tako je gosenice, ako se spomladi pokažejo na drevju, grmovju in rastlinji, kakor tudi zapredke pokončati kakor hitro mogoče a nadalje do 15. maja letos.

Kedar se drevesa, ki so jih napadle gosenice, posekajo, ali kedar se veje, ki so jih napadle gosenice, odsekajo, tedaj se taka drevesa oziroma take veje ne smejo pustiti v tem stanu ležati, ampak morajo se ali gosenice obrati od njih ali pa drevesa in veje precej sežgati.

Dalje morajo gori imenovane osebe hrošče, dokler letajo, od svojega sadnega in lepšalnega drevja, lepšalnih grmov in drevorednih dreves, potem od drevja ob gozdnih roboh v istih primerljajih, kjer je tega treba zaradi bližine, vsak dan, zlasti v zaranih urah otresati in pokončevati ali obračati kmetijstvu na korist.

Na polji se morajo črvi (podjedi, ogrci) pri oranji ali kopanji zemlje precej za plugom, motiko ali lopato pobirati in koj pokončati.

Če se bode kdo obotavljal, gori navedena opravila izvršiti do določenega časa, jih bode mestna občina dala izvršiti na njegove stroške, vrhu tega pa se mu bode naložila na korist občinske blagajnice globa od 1 do 10 goldinarjev, in če bi se to ponovilo, do 20 goldinarjev; kdor bi ne mogel plačati globe, bode kaznovan z zaporom od 12 ur do 4 dni.

V Ljubljani, dne 25. februvarija 1897.

Župan:

Ivan Hribar l. r.